

Mihaelov list

1 leto XXIV
2015
številka 1



Glejte, pošiljam svojega angela, da pripravi pot pred menoj. In takoj bo stopil v svoje svetišče. Gospod, ki ga iščete, angel zaveze, ki po njem hrepenite, glejte, prihaja, govori GOSPOD nad vojskami. (Mal 3,1)

*Ferdinand
Avguštín
Hallerstein
1703 -1774*

*Mengšan, jezuit, misijonar,
matematik, astronom,
kartograf in mandarin.*

NOVA NASLOVNICA MIHAELOVEGA LISTA

Znovim letom je pred nami tudi nova naslovnica Mihaelovega lista. Letošnje leto je leto Bogu posvečenega življenja. Stvarniku smo vsi posvečeni po sv. krstu, nekateri pa se mu posebej posvetijo v redovnem življenju – veliko je tudi redovnikov, ki izhajajo iz naše župnije. Tako smo se odločili, da nas letos nagovarja z naslovnice domačin, ki je šel to pot:

Ferdinand Avguštín Hallerstein se je rodil 27. avgusta 1703 v plemiški družini v Ravbarjevem gradu v Mengšu. Z vstopom in Družbo Jezusovo je postal pater jezuit. Pot ga je vodila v misijone, najprej v Indijo, kjer je krstil vsako leto več tisoč domačinov. Ko so razmere dozorele, se je podal na Kitajsko. Tam se je izkazal še drugače – kot matematik, astronom in kartograf. Bil je eden najbolj učenih ljudi svojega časa ter se je dopisoval z akademijami v Londonu, Parizu in Peterburgu, kjer je postal častni zunanji član. Na Kitajskem je dobil državno priznanje in postal celo mandarin. Tam je 29. oktobra 1774 dokončal tudi svoj zemeljski misijon in pokopan je v Pekingju.

Naj bo njegovo življenje spodbuda vsem mladim pri odločanju za duhovni poklic. Kdor Bogu sledi in se mu ves posveti, nič ne izgubi. Nam vsem naj bo naslovnica v spodbudo k molitvi za duhovne poklice.

Hvala gospodu Petru Škrlepu za pripravljeno naslovnico. Hallersteinova podoba je umetniška interpretacija gospoda z imenom Zhao Qi.

»SLEPEMU SEM BIL OKO IN KRULJAVEMU NOGA« (JOB 29,15)

Na god Lurške Matere Božje, 11. februarja bomo obhajali XXIII. svetovni dan bolnikov. Sveti oče Francišek nas je že povabil, da s citatom iz Jobove knjige razumemo vse, ki nosijo breme bolezni ali so na različne načine povezani s trpečimi in da podpiramo tiste, ki poklicno ali prostovoljno delujejo v zdravstvu.

Sveti oče govori o razumevanju, ki ga Sveti Duh polaga v um in srce tistega, ki se zna odpreti trpljenju bratov in sester. Približa nam podobo iz psalma, ki pravi: »Tako nam daj spoznati štetje naših dni, da pridemo do srčne modrosti.« (Ps 90,12). V tej srčni modrosti lahko prejmemo sadove dneva bolnikov. Številni kristjani

ŽUPNIJSKA KARITAS

Trdinov trg 9
1234 Mengeš

PISARNA IN SKLADIŠČE

letni čas: ob torkih
med 17⁰⁰ in 19⁰⁰

zimski čas: ob torkih
med 16³⁰ in 18⁰⁰
telefon: 01/723-89-77

POSLOVNI RAČUN

02301-0091604341

Nas utrip

*Za vse je svet dovolj
bogat in srečni vsi bi
bili, ko kruh delil bi
z bratom brat s prav
srčnimi čutili.*
Simon Gregorčič

pričujejo – ne z besedami, ampak s svojim življenjem, ki je zasidrano v pristni veri in je kot »oko za slepega« ter »noga za kruljavega«. Sveti oče poudarja, kako velika hoja k svetosti je, če smo ob bolniku in skrbimo zanj. Modrost srca je biti z bratom in mu streči. Jezus sam je rekel: »Jaz pa sem sredi med vami kakor tisti, ki streže.« (Lk 22,27) Z živo vero prosimo Svetega Duha, da nam podari razumevanje tihega, lahko zelo dolgotrajnega spremljanja trpečih bratov in sester. Sveti oče govori o zastonski in brezpogojni pomoči. Za današnji čas so to velikokrat nerazumljiva dejstva, a kristjani imamo prednostno dolžnost, da gremo iz sebe k sočloveku. (Povzeto po e-novice ŽPS, št. 2, 2015)

Sodelavce Karitas nas morajo besede Svetega očeta nagovoriti, da v srečanjih s trpečimi in tistimi, ki imajo izkušnjo trpljenja, v nas vzgajamo modrost srca.

PRODAJNA RAZSTAVA SLIK

Člani in članice Likovnega društva Mengeš so naši Župnijski karitas podarili svoja dela, ki so razstavljena v avli Župnijskega doma. Lahko si jih ogledate med tednom v popoldanskem času, ko poteka verouk. Vabimo tudi, da slike kupite. Denar od prodanih slik je namenjen delovanju Župnijske karitas, predvsem pomoči ljudem v stiskah. Če se odločite za nakup, poiščite gospoda župnika ali pridite v prostore naše Karitas ob torkih med 16.30 in 18 h. Lahko tudi pokličete tajnico Župnijske karitas gospo Jerco Stopar na tel. 031 294 933.

Slike bodo razstavljene do prodaje. Pristrčno vabljeni!
(Sodelavci Župnijske karitas)

ŽUPNIJA MENGEŠ V LETU 2014

V letu 2014 smo opravili posvetitev sv. Jožefu. Ta naj varuje naše družine, delo v naši župniji in vso slovensko domovino v preizkušnjah in viharjih časa, v katerem živimo.

Krsti

V letu 2014 smo krstili 48 otrok. To je enako število kakor leto prej in sicer 28 dečkov in 20 deklic. Od tega smo dva krstili z dovoljenjem iz drugih župnij, drugje pa so z dovoljenjem naše župnije krstili štiri otroke in nam o tem poročali. Statistično se je povečalo število otrok iz izvenzakonskih skupnosti, kar je skrb zbujujoče. Vpliv sodobnega načina življenja namreč razbija družine, jih ne povezuje. Zato bomo toliko bolj radi molili za te mlade pare, da bi našli pot pred oltar in posvetili svoje družine z zakramentom sv. zakona.

Poroke

Lani si je zakrament sv. zakona podelilo 11 parov. Poleg njih so si še 3 pari obljubili medsebojno zvestobo drugje z dovoljenjem naše župnije, pri čemer je bil eden od zakoncev naš župljan. To je kar 4 poroke več kakor v letu 2013.

Povprečna starost tistih, ki so se poročili pri nas, je 32 let, in sicer od najmlajše v 23. letu in najstarejšega v 49. letu starosti.

Zaročenci vprašajo, kaj potrebujejo za poroko. Poleg listin, ki dokazujejo, da so krščeni in samski, naj spomnim, da je potreben opravljen tečaj priprave na zakon. Več podatkov o tem najdete tudi na internetu

Karitas

pod »tečaj priprave na zakon 2015«. Tečaj ni župnikova kaprica, ampak spodbuda tudi papeža Frančiška, da bi se mladi tako dobro pripravili na skupno življenje. O tem je v Rimu razpravljala posebna sinoda o družini in se bo v tem letu še nadaljevala.



Pogrebi

Minulo leto je bilo v župniji ponovno več krstov kakor pogrebov. S krščanskim pogrebom smo se poslovili od 39 župljanov (18 moških in 21 žensk). Najmlajša je bila v 44. letu življenja in najstarejša v 93. letu, povprečna starost umrlih pa je bila 77 let. V 14 primerih je bil vzrok smrti rak, vse pogostejši vzrok pa je odpoved srca ali drugih organov in visoki starosti.

Kar 14 župljanov je bilo neprevidenih. To pomeni, da niso prejeli zakramentov oz. da jih v bolezni in starosti niso imeli možnosti prejeti. V neki župniji so klicali duhovnika k bolniku. Po maziljenju se je stanje tako izboljšalo, da je okreval. Ko se je stanje čez nekaj let spet poslabšalo, pa niso več klicali duhovnika, saj so se bali, da bi spet okreval. Je to razlog, da se bojimo poklicati duhovnika?

Hvala vsem, ki ste namesto cvetja darovali za sv. maše, Karitas ali v drug dober namen. Vse več je namreč potreb in stisk, ki jih rešuje naša župnijska Karitas. Tako z dobrim delom položimo cvet dobrote tudi na grob pokojniku. Hvala gre pokojnim, ki še za življenja naročijo, naj se daruje v kak dober namen namesto cvetja pri pogrebu. Tako tudi v smrti naredijo dobro delo. Hvala tudi, da ob pogrebu del darovanega

cvetja darujete cerkvi. Tako lahko poleti cvetje, ki bi v vročini tako ali tako ovenelo, pozimi pa takoj zmrznilo, v cerkvi še več kot mesec dni spominja na pokojnika. Seveda pa lahko svojci vedno pridete z groba v cerkev ter pomolite za pokojnega in vidite darovano cvetje.

Hvala vsem, ki v spomin na pokojne darujete za sv. maše. Dar za sv. mašo je še vedno 17 €.

ČIŠČENJE IN KRAŠENJE CERKVE, KAPELE V ŽUPNIŠČU IN ŽUPNIŠKEGA DOMA

Hvala vsem, ki prihajate ob sobotah na H-pomoč pri čiščenju in krašenju. Vsakdo je dobrodošel. Če ne utegnete priti pomagat v vaši skupini, se lahko pridružite tudi kakšni drugi. Za vnaprej naj velja naslednji raspored. Konec marca je pred veliko nočjo na ponedeljek po cvetni nedelji spomladansko generalno čiščenje cerkve. Takrat dobrodošle vse skupine. Veseli bomo pogumnih, ki se ne bojijo višine in bodo lahko očistili okna.

24. januar	Pristava in M. Mengeš zahodno od Liparjeve
31. januar	V. Mengeš od Grobeljske do Kolodvorske
7. februar	Loka
14. februar	V. Mengeš severno od Prešernove in Kolodvorske
21. februar	M. Mengeš vzhodno od Liparjeve
28. februar	Topole in Dobeno
7. marec	Pristava in M. Mengeš zahodno od Liparjeve
14. marec	V. Mengeš od Grobeljske do Kolodvorske
21. marec	Loka
28. marec	V. Mengeš severno od Prešernove in Kolodvorske
30. marec	generalno čiščenje cerkve
3. april	(veliki petek) M. Mengeš vzhodno od Liparjeve
11. april	Topole in Dobeno
18. april	starši birmancev
25. april	Pristava in M. Mengeš zahodno od Liparjeve
2. maj	V. Mengeš od Grobeljske do Kolodvorske
2. maj	Loka v Loki

VOLITVE ZA ŽPS IN GS ŽUPNIJE MENGEŠ

Mineva pet let od volitev v Župnijski pastoralni svet (ŽPS) in Gospodarski svet (GS) v župnijah, kjer imamo ti posvetovalni skupnosti. Zato naj se najprej zahvalim vsem, ki ste sprejeli poslanstvo sodelovanja v enem ali drugem svetu, redno prihajali na seje in na njih dejavno sodelovali. Prav tako hvala za vašo pripravljenost, da smo v tem petletnem mandatu zmogli narediti toliko lepega in dobrega.

Zakonik cerkvenega prava piše o ŽPS tako: *Če se zdi krajevnemu škofu po posvetovanju z duhovniškim svetom primerno, naj se v vsaki župniji ustanovi pastoralni svet, ki mu predseduje župnik in v katerem verniki skupaj s tistimi, ki imajo v župniji delež pri pastoralni skrbi po svoji službi, pomagajo pri pospeševanju pastoralne dejavnosti. Pastoralni svet ima le posvetovalen glas in se ravna po določbah, ki jih izda krajevni škof.* (ZCP kan. 536 par. 1, 2)

Podobno velja za GS, ki župniku pomaga in svetuje pri gospodarskih dejavnostih v župniji.

Za izbor župljanov, ki naj sodelujejo v obeh svetih, bomo izvedli volitve v nedeljo, 1. marca 2015. To nedeljo boste vsi odrasli dobili volilne liste, na katerih boste lahko predlagali v ŽPS enega moškega, eno žensko in enega predstavnika mladih. Prav tako boste predlagali nekoga za GS. Vsak bo torej predlagal štiri ljudi, ki bodo območno in po dejavnostih zastopali župnijo. Prosimo vas, da predlagate take ljudi, ki bodo res pripravljeni sodelovati. Teden dni pozneje boste vaše glasovnice oddali v posebni skrinjici v cerkvi. Komisija, sestavljena iz dosedanjih



članov ŽPS, jih bo preštela in na podlagi tega sestavila oba sveta.

Že zdaj vas vabim, da molimo za pravo odločitev, zato da izberemo prave ljudi, ki bodo prinašali blagoslov naši župnijski skupnosti. Sv. nadangel Mihael, prosi za nas!

DOGODKI PRED NAMI SPOVEDOVANJE

Zaradi delovniških sv. maš v župnišču zdaj ni priložnosti za spovedovanje med tednom. Zato naj velja povabilo za sv. spoved pred sv. mašo vsako soboto, pred in med nedeljskimi sv. mašami ter seveda na prvi petek in prvo soboto eno uro pred sv. mašo. Vabljeni k zakramentu odpuščanja in miru!

PRODAJNA RAZSTAVA LIKOVNIH DEL ZA ŽUPNIJSKO KARITAS MENGEŠ

V torek, 20. januarja, smo v župnijskem domu odprli prodajno razstavo likovnih del, ki so jih poklonili ustvarjalci Likovnega društva Mengeš. Izkupiček od teh slik bo namenjen Župnijski karitas Mengeš. Slike so obešene in čakajo na prodajo. Cene izredno lepih del niso visoke – od 20 do 80 €, seveda pa ob nakupu lahko darujete za Karitas tudi več. Vabljeni k ogledu v župnijski dom in k nakupu razstavljenih del.

SREČANJE ZA DOMAČE BOTRE PRED LETOŠNJO BIRMO (ponedeljek, 26. 1., in sobota, 31. 1.)

Že v prejšnjem Mihaelovem listu smo objavili, da bo sv. birma za veroučence 9. razreda v soboto, 25. aprila, ob 10h in da bo birmovalec stiški opat p. Janez Novak. V pripravah so birmanci, ki imajo botre od drugod, prinesli potrdila za botra. Domači botri pa se pridejo predstaviti v župnijsko pisarno v ponedeljek, 26. januarja, ali v soboto, 31. januarja, od 8h do 9h ali od 19h do 20h.

DAN ODPRTIH VRAT NA ŠKOFIJSKI KLASIČNI GIMNAZIJI V ŠENTVIDU NAD LJUBLJANO (sobota, 31. 1.)

Škofijska klasična gimnazija in Jegličev dijaški dom v Šentvidu vabita na dan odprtih vrat v soboto, 31. januarja, od 8. ure. Spoznali boste pouk na gimnaziji, številne občolske dejavnosti in pestro življenje v dijaškem domu. Pridite, ne

bo vam žal! Lahko boste navzoči pri urah pouka in se seznanili z mnogimi dejavnostmi: duhovna obnova, ekskurzije, pevski zbori, likovna šola, različni krožki, poletni tabori ...

SREČANJE OTROŠKIH PEVSKIH ZBOROV NA RAKOVNIKU (nedelja, 1. 2.)

Vsaki dve leti Salezijanska mladinska pastorala organizira že tradicionalna srečanja otroških pevskih zborov ob prazniku sv. Janeza Boska. Letos bo to v nedeljo, **1. februarja 2015, ob 15. uri** v cerkvi Marije Pomočnice na Rakovniku v Ljubljani. Na srečanju bodo sodelovali tudi mali pevci iz Mengša, naši **Angelčki**. Tako se bo združilo in zapelo v en glas nekaj sto otrok iz vse Slovenije pod vodstvom Jake Jerina. Lepo vabljeni!

Glasbe mladih src ne poslušamo z ušesi, ampak s srcem. (Sv. Janez Bosko)

JEZUSOVO DAROVANJE – SVEČNICA (ponedeljek, 2. 2.)

40 dni po Božjem rojstvu praznujemo Jezusovo darovanje v templju – svečnico. Sveča simbolizira darovanje. Zato da sveti in razdaja toploto okoli sebe, podarja sama sebe. To je simbol za Jezusa, ki se daruje za nas.

Prav tako je svečnica praznik Bogu posvečenega življenja, torej praznik tistih, ki so se posvetili Stvarniku v duhovnih poklicih. Naj jih Bog ohranja v svojem varstvu in jim pridruži nove člane.

Blagoslov sveč bo na začetku sv. maši. Kulturno društvo Franca Jelovška bo zvečer s svečami osvetlilo dohode do cerkve in sveče tudi prodajalo.



KATEHEZA ZA ODRASLE (ponedeljek, 2. 2.)

Naslednjakateheza za odrasle bo v ponedeljek, 2. februarja, po večerni sv. maši. Tema letošnjih katehez je sedem prošelj Očenaša. Mnogi ste z veseljem prisluhnili razlagi o vzhodni liturgiji, ki je bila v soboto, 24. 1. 2015, v Domžalah. Še

več lahko izveste na katehezah, ki jih za vas pripravlja prof. Tone Štrukelj.



SVETI BLAŽ (torek, 3. 2.)

Na god sv. Blaža boste pri sv. maši lahko prejeli poseben blagoslov, ki nas varuje boleznij v grlu. Ta in vsi drugi blagoslovi imajo svoj pomen, če jih sprejemamo z vero. Ta blagoslov naj varuje tiste, ki moramo prepevati in veliko govoriti, da bi nas sv. Blaž obvaroval. Duhovnik pri podeljevanju blagoslova moli: »Na priprošnjo sv. Blaža, škofa in mučenca, naj te Gospod varuje boleznij v grlu in vsakega drugega zla. V imenu Očeta in Sina in Svetega Duha.«

Zaradi pričakovane večje udeležbe bo sv. maša ta dan v cerkvi.

PRVA SREDA V MESECU (4. 2.)

Na prvo sredo v mesecu molimo pred Najsvetejšim na čast sv. Jožefu. Naj nas še naprej veruje s svojo mogočno priprošnjo. Naj stoji ob strani pri našem gospodarskem delu in prizadevanju. Varuje pa naj tudi naše družine in vse plemeite namene.

PRVI ČETRTEK V MESECU (5. 2.)

Z mladimi smo obiskali s. Sandro Salomejo Trojanšek. Veseli smo, da moli za nas, in tudi mi

smo ji obljubili naše molitve. K skupni molitvi za duhovne poklice vas vabimo posebej na prvi četrtek v mesecu. Naj naša molitev v letu Bogu posvečenega življenja podpira vse, ki so se že odločili za duhovni poklic, in opogumi mnoge mlade, da se za to pot posvečenosti Bogu še odločijo.

PRVI PETEK V MESECU (6. 2.)

Na prvi petek v mesecu dopoldne obiščemo bolnike in ostarele na domu. Hvala vsem, ki svojim domačim omogočate prejem zakramentov vsaj enkrat na mesec. Z veseljem bomo obiskali tudi tiste, ki zaradi mraza in drugih težav pozimi ne morete v cerkev. Naj ne gre mimo vas ta priložnost.

Zvečer bo uro pred sv. mašo molitev pred Najsvetejšim za še ne rojene otroke in njihove starše. Med tem bo priložnost za sv. spoved. Molitev sklenemo z litanijami Srca Jezusovega in obnovitevijo posvetitve Jezusovemu Srcu. Naj to srce nikoli ne neha utripati med nami. Vabljeni k zakramentom. Sv. maša bo v cerkvi.

ZAČETEK VPISA MAŠ ZA MAREC IN APRIL (sobota, 7. 2.)

Prvo soboto v februarju bomo vpisovali maše za marec in april. Vpis začnemo v soboto ob 7h. Veseli bomo, če boste darovali za sv. maše tudi pozneje. Hvala pa, da ne prihajate pred tem. Zapisati moram tudi, da je še nekaj prostora za mašne namene v februarju. Bog povrni za vaše darove in naj se dobrotno ozre na pokojne, ki se jih pri sv. mašah spominjamo.

PRVA SOBOTA V MESECU (7. 2.)

Na prvo soboto molimo uro pred sv. mašo pred Najsvetejšim premišljevalni rožni venec. To molitev sklenemo z obnovitevijo posvetitve Marijinega Brezmadežnemu srcu. Marija je obljubila obilne milosti tistemu, ki se izroči njenemu srcu, Božjo pomoč in srečno zadnjo uro. Hvala, če se boste odzvali tej milosti, ki nam je obljubljena.

CELONOČNA MOLITEV PRED NAJSVETEJŠIM (7.–8. 2.)

Že več kot leto vsako prvo soboto v mesecu začnemo celonočno molitev pred Najsvetejšim v noči na nedeljo. Tako bo tudi tokrat celonočno

češčenje po večerni sv. maši s sobote, 7. februarja, do jutranje sv. maše v nedeljo, 8. februarja. Hvala vsem, ki ste prevzeli dežurstvo za eno uro molitve čez noč. Hvala tudi drugim, ki pridete in sodelujete. Naj vam ne bo težko moliti tudi v tišini. Čas pred Najsvetejšim naj posveti vse ure dela in vsakdanjega življenja.

Predlagamo, da celonočne molitve tokrat namenite tudi za volitve v Župnijski pastoralni svet in Gospodarski svet v naši in drugih župnijah v Sloveniji.

SLOVENSKI KULTURNI PRAZNIK (nedelja, 8. 2.)



Letos bo v počastitev kulturnega praznika občinska akademija v Kulturnem domu Mengeš že v petek, 6. februarja, ob 19⁰⁰. Prešernov dan je priložnost za poživitev naše kulturne zavesti in pripadnosti. Zares, naj živijo vsi narodi, kjer je prepir iz sveta pregnan ...

ŽENSKI »OFER« (nedelja, 8. 2.)

Na nedeljo po svečnici je pri vseh nedeljskih mašah darovanje žena in deklet za cerkev. Tudi letos bo tako v nedeljo, 8. februarja. Z vašimi darovi bomo plačali dela, ki jih začenjamo za ureditev ogrevanja v župnišču, cerkvi in župnijskem domu. Bog vam povrni za vaše darove!

KRŠČEVANJE (nedelja, 8. 2.)

V naši župniji so sv. krsti redno drugo nedeljo v mesecu. Tako bo tudi v februarju krščevanje v nedeljo, 8. februarja, ob 11⁰⁰, srečanje za starše in botre pa v soboto, 7. februarja, ob 16⁰⁰ v župnijski pisarni. Starše prosimo, da čim prej prijavite otroke za sv. krst.



Zimski meseci vzbujajo skrb staršev zaradi mraza in morebitnih prehladov otrok. Zato se posebej potrudimo, da krščujemo s toplo vodo. Veselimo se vsakega otroka.

SREČANJE ŽPS (torek, 10. 2.)

Tik pred postom se bo še zadnjič v tem mandatu zbral Župnijski pastoralni svet. Skupaj bomo načrtovali postna srečanja in volitve, ki nas čakajo v začetku marca. Člani ste lepo vabljeni na srečanje v torek, 10. februarja, po večerni sv. maši.

SVETOVNI DAN BOLNIKOV (sreda, 11. 2.)

God Lurške Matere Božje je svetovni dan bolnikov. Marija se je na ta dan v Lurdu prikazala Bernardki in se ji razodela kot Brezmadežno spočetje. Lurd je kraj molitve in prošnje Mariji za zdravje na duši in telesu. Naj se tudi od nas dviga prošnja k Mariji za naše zdravje. Marija, zdravje bolnikov, prosi za nas! Kakor vsako sredo tudi tokrat vabljeni k molitvi pred Najsvetejšim.

INFORMATIVNA DNEVA NA ŠKOFIJSKI KLASIČNI GIMNAZIJI (13. in 14. 2.)

Zavod sv. Stanislava v Šentvidu nad Ljubljano vabi na INFORMATIVNA DNEVA na Škofijski klasični gimnaziji in v Jegličevem dijaškem domu v **petek**, 13. februarja, ob 9⁰⁰ in 15⁰⁰ ter v **soboto**, 14. februarja, ob 9⁰⁰. Vabljeni vsi, ki se odločate o vpisu na srednje šole.

SLOMŠKOVO BRALNO PRIZNANJE (petek, 13. 2.)

Drugo srečanje bralcev knjig za Slomškovo bralno priznanje bo v petek, 13. februarja, ob 16h v župnijskem domu. Zimski večeri so daljši in zato lepa priložnost za branje dobrih knjig. Pretirano gledanje televizije nas siromaši, branje dobrih knjig pa bogati razmišljanje in ustvarjalnega duha bralcev. Zato se veselimo vseh otrok, ki radi berejo ter za branje prejemajo potrditve in nagrade. Izkoristite posebno polico v knjižnici Mengeš, kjer so knjige za Slomškovo bralno priznanje. Nekaj knjig pa si lahko izposodite tudi v župnijskem domu pri sestri Jelki, ki je koordinatorica za SBP v naši župniji.

MOLITVENI PLES (petek, 13. 2.)

Vse, kar živi in diha, naj hvali Gospoda. Tako želi večer molitvenih plesov z vsem bitjem

častiti Božjo dobroto in usmiljenje. Vabi prav vse, ki radi molite in plešete, k molitvi z gibi, ki bo v petek, 13. februarja, ob 20h tokrat v kapeli v župnišču.



TAIZEJSKA MOLITVE MLADIH

(sobota, 14. 2.)

Na drugo soboto v mesecu, 14. februarja, nas k SKUPNI MOLITVI vabijo mladi. Molitve bo ob 19⁰⁰ v kapeli v župnišču. Ubrano petje ob spremljavi inštrumentov je slava, ki jo mladi dajemo Bogu. Naj pritegne tudi druge k tej molitvi. Lepo vabljeni!

DRUŽINSKA SV. MAŠA (nedelja, 15. 2.)

Tokratno družinsko sv. mašo oblikujejo **veroučenci in starši 5. razreda**. Lepo vabljeni v nedeljo, 15. februarja, ob 10⁰⁰! Po sv. maši ste povabljeni, da se ustavite in srečate pred cerkvijo. Hvala staršem, ki za družinske sv. maše spečete odlično domače pecivo. Če bo vreme slabo, bo to druženje v župnijskem domu.

SVETOPISEMSKA SKUPINA

(ponedeljek, 16. 2.)

Srečanje svetopisemske skupine je pozimi, ko je sv. maša v župnišču, v župnijski pisarni. To je priložnost, da Božji besedi damo skupni okvir, skozi katerega vstopimo v življenje po Besedi življenja. Tokratna besedila bodo za prvo postno nedeljo: 1Mz 9,8-15; Ps 25; 1 Pt 3,18-22; Mr 1,12-15. Na željo udeležencev pa bo redna tema srečanj apostol Pavel.

PEPELNIČNA SREDA (18.2.)

S pepelnico začnemo postni čas. Hvala vsem, ki se boste pridružili akcijam 40 dni brez alkohola in drugim pobudam za post.

POSTNA POSTAVA

Postni čas, ki se začne s pepelnično sredo, nas vsako leto pripravlja na veliko noč. Naj bo

to res čas milosti, duhovne poglobitve in dobrih del, ki jih bomo darovali za potrebe Cerkve in vsega sveta.

Cerkev za postni čas določa tudi posebne oblike spokornosti. **Strogi post** je na **pepelnično sredo** (letos 18. 02.) in na **veliki petek** (letos 3.4.). Ta dva dneva se le enkrat na dan do sitega najemo in se zdržimo mesnih jedi. Strogi post veže od izpolnjenega 18. leta do začetka 60. leta.

Samo zdržek od mesnih jedi je na vse petke v letu. Zunaj postnega časa smemo zdržek od mesnih jedi zamenjati s kakim drugim dobrim delom pokore ali ljubezni do bližnjega. Zdržek od mesnih jedi veže vernike od izpolnjenega 14. leta. Kadar je praznik (cerkveni ali državni) na petek ali je kakšna slovesnost v družini (poroka, pogreb ...), post in zdržek odpadeta.

Na postne nedelje **popoldan ob 15h** in postne **petke po sveti maši molimo križev pot.**

KRIŽEV POT (nedelja, 22.2.)

Križev pot bo prvo postno nedeljo ob 15h v župnijski cerkvi.

OBISK MISIJONARJA JANEZA MESCA IZ MADAGASKARJA (torek, 24. 2.)

Obisk misijonarjev je spodbuda za naše delo doma in za poživitev naše misijonske zavesti. Tako bomo z veseljem prisluhnili misijonarju Janiju Mescu, ki je že nagovoril kolednike na njihovem srečanju v Šentvidu nad Ljubljano, v torek, 24. februarja, pa bo prišel v Mengeš. Z nami bo pri sv. maši ob 18h, nato pa nam bo spregovoril še v župnijskem domu. Vsi lepo vabljeni!

MEĐUGORSKA MOLITEV (petek, 27. 2.)

Marija nas vabi k molitvi. Ona, Kraljica

miru, prosi za mir svojim otrokom. Zato bomo radi molili pred Najsvetejšim na međugorski način v petek, 27. februarja, takoj po večerni sv. maši. Hvala, ker se boste odzvali Marijinemu povabilu.

NAPOVEDUJEMO:

- **Sv. birma** bo v Mengšu v soboto, 25. aprila, ob 10h. Birmovalec bo stiški opat pater Janez Novak.
- **Romanje v Velehrad in zlato Prago**, 25.-27. junij 2015.
- **Oratorij 2015.** Letošnji oratorij za otroke in mlade bo od 17. do 22. avgusta. Rezervirajte si čas za bogat počitniški teden.

NAPOVEDUJEMO ROMANJE – VELEHRAD IN ZLATA PRAGA

Na pobudo članov ŽPS smo se odločili, da bomo organizirali župnijsko romanje v Velehrad od četrтка, 25. junija, do sobote, 27. junija. Velehrad je največje romarsko središče Moravske, kjer sta delovala Ciril in Metod.

Časovno je to začetek počitnic in vključuje tudi državni praznik, ko je dela prost dan. Rezervirajte si čas za to naše tridnevno romanje. Poleg tega bomo obiskali Prago in si ogledali znamenito Plečnikovo cerkev. Program z vožnjo, dvema prenočitvama s polpenzionom znaša 190 €, če se bo prijavilo vsaj 40 romarjev. Drugače bo cena višja. K temu bomo dodali še kakšno vstopnino, npr. pri Praškem Jezuščku ... Več na letaku v cerkvi. **Čim prej se prijavite.**

ZAHVALA

Hvala vsem možem za darove pri moškem »ofru« prvo nedeljo po treh kraljih. Skupaj ste zbrali 1466,33 €. Bog povrni!

ŽUPNIJA MENGEŠ

Trdinov trg 9
1234 Mengeš
telefon: 01/723-01-10

POSLOVNA RAČUNA

0230 1009 1305 775
2900 0005 5800 562

SVETE MAŠE

Nedelja: 8⁰⁰, 10⁰⁰ in 18⁰⁰
Delavniki: 18⁰⁰

ODGOVARJA

Janez Avsenik, župnik
telefon: 040 789 435
e-pošta: janez.avsensnik@rkcs.si

PISARNA

- ponedeljek in torek med 8. in 9. uro
- vsak večer po sveti maši
- po predhodnem telefonskem dogovoru

www.zupnija-menges.si